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Ata da 20ª Reunião Ordinária, de 31 de maio de 2011


ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS TRINTA E UM DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
	Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e vinte e um minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário Ducimar de Jesus Cardoso e Segundo Secretário Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 19ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência o Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fez a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento, Pela Ordem falaram os vereadores: Edison C. Bortolucci Jr, que pediu a inclusão do Projeto de Lei Complementar nº 15/2011 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário; Antonio C. Ribeiro, que pediu a inclusão da Moção de Apelo nº 95/2011, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário e Laerte da Silva, que pediu a inclusão da Moção de Aplauso nº 97/2011, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Logo após, o Sr. Presidente, vereador Erb O. Martins anunciou que se encontrava na Casa, Antonio Carlos Vianna de Barros, Conselheiro Tutelar do Município de Santa Bárbara d’Oeste, que apresentaria a situação estrutural do órgão, bem como as reivindicações trabalhistas à Lei Orgânica do Município, através de projeto de lei e necessidades de políticas públicas à criança e ao adolescente. O convidado foi recepcionado pelo Vereador Danilo Godoy, e, de acordo com Regimento Interno, utilizou-se da Tribuna Livre para fazer suas explanações, esclarecendo as dúvidas surgidas pelos vereadores e logo em seguida fez suas considerações finais. Em seguida, às dezesseis horas e nove minutos, o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Estava ausente o seguinte Vereador: Carlos Alberto Portella Fontes. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte – ORDEM DO DIA ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI

	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 12/2011 - “Acrescenta Parágrafo Único ao Artigo 300 da Lei 2.402 de 07 de Janeiro de 1.999 e dá outras providências”. Autoria do Projeto de Lei: Ver. Anízio Tavares.

	ACATADO O VETO

	06 (seis) votos favoráveis e 06 (seis) votos contrários

	Nesse momento, às dezesseis horas e vinte e quatro minutos, o Presidente Erb O. Martins suspendeu a Sessão para que as professoras da rede pública municipal, que estavam na platéia, pudessem manifestar suas reivindicações. Logo após, às dezesseis horas e quarenta o oito minutos, a Sessão foi reaberta. O Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, o Vereador Ducimar Cardoso que procedesse a chamada dos vereadores, aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Estava ausente o seguinte Vereador: José Antonio Aborihan Gonçalves.
 

	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES


	Nº 02/2011 - “Dispõe sobre a proibição de uso de telefones celulares e outros meios de comunicação entre pessoas no interior de instituições bancárias ou financeiras, no âmbito do Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Edison C. Bortolucci Jr.

	APROVADO
	09 (nove) votos favoráveis, 01 (uma) ausência do Ver. Carlos Fontes e 01 (uma) abstenção do Ver. José A. A. Gonçalves


	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES


	Nº 15/2011 - “Altera os Anexos I, II e VI da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica”. Autoria: Poder Executivo.

	APROVADO
	10 (dez) votos favoráveis e 01 (uma) ausência do Ver. Carlos Fontes


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 85/2011 - “Manifesta apelo ao Poder Executivo para a estruturação necessária na área de obras do Loteamento Santa Fé”. Autoria: Ver. Ademir da Silva.

	APROVADA
	

	Nº 88/2011 – “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, quanto à pavimentação da pista e instalação de acostamento na Rodovia SP 306 (Rodovia Comendador Américo Emílio Romi), estrada que liga Santa Bárbara d’Oeste à Capivari. Autoria: Ver. Danilo Godoy.

	APROVADA


	

	Nº 89/2011 – “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, no sentido de estender o aumento concedido aos funcionários da Educação, também aos funcionários já aposentados. Autoria: Ver. Danilo Godoy.

	APROVADA
	

	Nº 90/2011 – “Manifesta aplauso ao Colégio Ideal pelos seus quinze (15) anos de sucesso na área de educação”. Autoria: Ver. Danilo Godoy.

	 APROVADA
	

	Nº 91/2011 – “Manifesta apelo ao Sr. Prefeito Municipal – Exmo. Sr. Mário Celso Heins e aos órgão competentes, em relação à melhorias no atendimento do Pronto Socorro Dr. Afonso Ramos”. Autoria: Ver. Laerte Silva.

	APROVADA
	

	Nº 92/2011 – “Manifesta Aplausos ao Árbitro de Futebol de Campo, Barbarense Raphael Claus, eleito o Melhor Árbitro do Campeonato Paulista da Série A1, na Temporada de 2011”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.

	 APROVADA
	

	Nº 93/2011 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que seja construída área de lazer com Academia ao Ar Livre, atendendo aos bairros Jardim Vista Alegre, Parque do Lago, localizados na Zona Sul de nossa cidade”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.

	APROVADA
	

	Nº 94/2011 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que seja construída uma área de lazer com academia ao ar livre, no Bairro São Joaquim”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.

	APROVADA
	

	Nº 95/2011 – “Manifesta Apelo á superintendência Regional Campinas da Caixa Econômica Federal, para que seja instalada uma agencia bancaria no Jardim Europa, município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Antonio C. Ribeiro.

	 APROVADA
	

	Nº 97/2011 – “Manifesta aplauso ao Deputado Federal Jefferson Campos, a Bancada Evangélica, a Bancada Católica no congresso nacional, a CNBB – Conferência Nacional de Bispos no Brasil e todos os grupos que lutaram para que não houvesse a distribuição dos ‘Kits Anti-Homofobia’ nas escolas do país”. Autoria: Ver. Laerte Silva.

	 APROVADA
	

	Às dezessete horas e cinquenta e quatro minutos o Ver. Edison C. Bortolucci Jr. solicitou a prorrogação do horário, o que foi acatado por todos os vereadores presentes. 


	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 363/2011 - “Informações referente à limpeza e roçagem de mato em área verde localizada na Rua Plácido Ribeiro Ferreira, em frente ao nº 801, no bairro Parque Zabani”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.


	APROVADO
	

	Nº 364/2011 - “Informações referente às marmitex fornecidas aos funcionários públicos da Prefeitura”. 
Autoria: Ver. Anízio Tavares.


	APROVADO
	

	Nº 365/2011 - “Informações referente à construção de lombada nas proximidades da entrada do Cemitério ‘Campo da Ressurreição’, localizado na Avenida Pérola Byington, nº 246, no Centro”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.


	APROVADO
	

	Nº 366/2011 - “Informações referente à construção de lombada nas proximidades da entrada do ‘Cemitério Cabreúva’, localizado na Avenida da Saudade, s/n°, no bairro Vila Grego”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.


	APROVADO
	

	Nº 367/2011 - “Informações referente às quadras 61 e 62 do bairro Jardim Pérola”. Autoria: Ver. Fabiano W. R. Martinez.

	
	RETIRADO PELO AUTOR

	Nº 368/2011 - “Informações referente às quadras 61 e 62 do bairro Jardim Pérola”. Autoria: Ver. Fabiano W. R. Martinez.

	APROVADO
	

	Nº 369/2011 - “Informações com relação ao andamento dos estudos para a construção de pistas de MotoCross, Skate e Bicicross, anteriormente solicitadas”. Autoria: Ver. Antonio C. Ribeiro. 

	APROVADO
	

	Nº 370/2011 - “Informações Referente À possibilidade de implantar o sistema de vigilância eletrônica nas escolas da cidade de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Antonio C. Ribeiro.  

	APROVADO
	

	Nº 371/2011 - “Informações com relação à implantação de um ‘albergue’ ou ‘casa abrigo’ e a inclusão social de pessoas que vivem em situação de risco, ou seja, nas ruas de nossa cidade, anteriormente solicitada” Autoria: Ver. Antonio C. Ribeiro. 

	APROVADO
	

	Nº 372/2011 - “Informações acerca de verba para asfaltamento da Estrada da Cachoeira”. Autoria: Ver. Edison C. Bortolucci Jr.

	APROVADO
	

	Nº 373/2011 - “Informações com relação à reforma da quadra de esporte localizada no Ginásio ‘Djaniro Pedroso’, localizado na área central da cidade”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 374/2011 – “Informações com relação à posição da Administração Municipal quanto à possível construção de Presídio de Regime Semi Aberto na divisa de nossa cidade com a cidade de Limeira, conforme especifica”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 375/2011 – “Informações com relação à castração de animais recolhidos no bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 376/2011 – “Informações referente à viela existente no quintal da residência localizada na Rua da Benignidade, nº 545, no bairro Vista Alegre”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 377/2011 – “Informações referente ao lançamento do PCMM - Plano Comunitário de Melhorias Municipais, no bairro Jardim Santa Alice, localizado na Zona Sul da cidade, conforme especifica”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 378/2011 – “Informações quanto às residências que tiveram troca de hidrômetros efetuados pelo Departamento de Água e Esgoto”. Autoria: Danilo Godoy.

	APROVADO
	

	Nº 379/2011 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria: Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 380/2011 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria: Ver. Fabiano W. R. Martinez.

	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	José L. Fornasari
	Ducimar de J. Cardoso
	18h31 a 18h39

	Anízio T. da Silva
	
	18h40 a 18H43

	     Antonio C. Ribeiro

	
	18h44 a 18h54

	Ademir da Silva

	
	18h55 a 19h03

	Ducimar de J. Cardoso
	Abriu mão da palavra
	19h04

	Edison C. Bortolucci Jr.
	Abriu mão da palavra
	19h04

	Danilo Godoy
	Abriu mão da palavra
	19h04

	Erb O. Martins
	Abriu mão da palavra
	19h04


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e cinco minutos. Eu ___________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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